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ATA Nº 125 – 27 DE NOVEMBRO DE 2024 

 
ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e dois minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Vinte e Três da Centésima Sexta Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 79 a 82/24 do Poder Executivo; 

Ofício nº 774/24 da Agência Nacional de Aviação Civil; Ofícios nos 16399, 16409, 16425, 16429, 16490 e 16576/24 da Secretaria de 

Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 16360, 16363, 16379, 16383, 16387 e 16392/24 da Secretaria de 

Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 3231, 3233 e 3253/24 da Prefeitura Municipal de Dourados; Ofícios 

nos 3.690, 3.713 e 3.725/24 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Lia Nogueira, Caravina, Pedrossian Neto, Mara Caseiro e 

Antonio Vaz. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lucas de Lima, Coronel David, Paulo Duarte, Lidio Lopes, Zé 

Teixeira, Neno Razuk e Gleice Jane. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Mara Caseiro, Lia Nogueira e Pedro 

Kemp. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei 

nº 260/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 158/24 de autoria do Deputado Caravina; Projeto de Lei no 

234/24 de autoria Poder Executivo. Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: 

Projeto de Lei nº 119/24 de autoria da Deputada Lia Nogueira; Projeto de Lei Complementar nº 13/24 de autoria do Poder 

Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de 

Apoio de autoria do Deputado Marcio Fernandes endereçada a Associação de Criadores de Mato Grosso do Sul – ACRISSUL, 

Federação da Agricultura e Pecuária de Mato Grosso do Sul – FAMASUL e Sindicato Rural de Campo Grande - SRCG, pelas condutas 

e diretrizes adotadas para a suspensão do fornecimento de carne à rede Carrefour, após a declaração de seu CEO, Sr. Alexandre 

Bompard, sobre a qualidade da carne brasileira; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Renato Câmara 

endereçada ao Senhor Milton Bigatão, parabenizando pelo recebimento da comenda de Mérito Legislativo, através da Resolução n. 

068/2024; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao Sr. Aires Galhardo 

parabenizando pelo recebimento do Título de Cidadão Sul-Mato-Grossense, através da Resolução n. 037/2024; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada  à Sra. Ane Gabriely Loza, pela conquista do 1° lugar no 

pódio do Campeonato Sul Americano de Karatê Full Contact, na categoria 15/16 anos livre; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à nova Diretoria da BPW Campo Grande (Associação de 

Mulheres de Negócios e Profissionais), eleita para o biênio 2025-2026; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares que integram a Banda da Polícia Militar do Estado de Mato Grosso do Sul, 

e participaram do evento de entrega da Medalha Coronel Adib Massad, homenageando integrantes das forças de segurança; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Marcio Fernandes endereçada ao Ilustre Senhor Bitto 
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Pereira, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil Seccional de Mato Grosso do Sul, pela vitória e reeleição para gestão do 

triênio 2025-2027; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada à Sra. Anna 

Caroline Kalache, Conselheira Tutelar no Município de Campo Grande, pelo importante trabalho realizado na proteção dos direitos 

das crianças e adolescentes; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao 

Excelentíssimo Senhor Dr. Sérgio Marcolino Longen, presidente da Federação das Indústrias do Estado de Mato Grosso do Sul-FIEMS 

pela celebração do evento de 45 anos de fundação da instituição no Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada aos Excelentíssimos Senhores Luís Cláudio Alves Pereira  OABMS 

7.682 2 e Marta do Carmo Taques  OAB/MS 3.245, respectivamente Presidente e Vice-presidente eleitos no dia 22/11/2024 para 

estarem a frente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional Mato Grosso do Sul (OAB/MS), para o triênio 2025-2027, bem como 

toda sua diretoria; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à 

Federação das Indústrias de Mato Grosso do Sul (FIEMS), na pessoa de seu presidente, Sérgio Longen, pela celebração de seus 45 

anos de destacada atuação; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada 

aos atletas Samuel Moura Lopes, Danilo Junior Célis Martins, Cesar Galto Acosta, Luiz Miguel Santana da Silva e Raysla Bertoldi 

Francisco, que se destacaram como medalhistas no Campeonato Pantaneiro de Jiu-Jitsu, na categoria Adulto e na categoria 

Infantojuvenil, extensiva ao Mestre Elenilson Vanzim, responsável técnico da academia “O Lutador - Centro de Treinamento” e líder 

da Equipe Usgo Jiu-Jitsu de Nova Andradina; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Duarte 

endereçada à Diretora-Executiva do Moinho Cultural, Márcia Rolon, em razão da eleição como a melhor ONG (Organização Não-

governamental) do Brasil na área da cultura e a melhor de Mato Grosso do Sul, bem como os relevantes serviços prestados à 

educação e cultura, na região de Corumbá; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro 

endereçada aos órgãos, instituições e empresas que apoiaram institucionalmente o 1º Concurso Estadual de Redação e Desenho da 

Escola do Legislativo Senador Ramez Tebet de Mato Grosso do Sul (CERD); Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao maestro e pastor Nilson Almiro Marques, aos professores Davi de Oliveira Santos e 

Carlos Eduardo Pereira da Silva, pelo apoio e participação no 1º Concurso Estadual de Redação e Desenho da Escola do Legislativo 

Senador Ramez Tebet de Mato Grosso do Sul (CERD); Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro 

Kemp endereçada à equipe da Secretaria de Estado de Assistência Social e Direitos Humanos, em nome da Secretária, Senhora 

Patrícia Elias Cozzolino de Oliveira, por ter alcançado o 2º lugar com o programa "Cuidar de Quem Cuida" na 28ª edição do Concurso 

de Inovação no Setor Público, promovido pela Escola Nacional de Administração Pública – ENAP; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada  à equipe da Secretaria de Estado de Saúde, em nome do 

Secretário, Dr. Maurício Simões Corrêa, por ter alcançado o 2º lugar com o Programa Navio na 28ª edição do Concurso de Inovação 

no Setor Público, promovido pela Escola Nacional de Administração Pública – ENAP; Indicações de autoria dos Deputados Renato 

Câmara, Coronel David, Jamilson Name, Mara Caseiro, Zé Teixeira, Junior Mochi, Pedro Kemp, Caravina, Professor Rinaldo, Antonio 

Vaz e Zeca do PT. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e sete de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  
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Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

 

Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
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